



## **Команда Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве приняла участие во Всероссийском турнире по дзюдо на призы Председателя Следственного комитета Российской Федерации**



30 сентября в городе Туле в спортивном комплексе «Новое поколение» Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин торжественно открыл ежегодные Всероссийские соревнования по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет на призы Председателя СК России, посвященные памяти юных героев Отечества и сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

В открытии турнира приняли участие губернатор Тульской области Алексей Дюмин, Президент Общероссийской общественной организации «Федерация дзюдо России» Василий



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

Анисимов, Президент Тульской региональной общественной организации «Федерация дзюдо» Виктор Дзюба, руководитель следственного управления СК России по Тульской области Александр Стариков, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России, заместитель руководителя ГСУ СК России по городу Москве Сергей Синяговский и представители ряда других спортивных и общественных организаций.

На церемонии открытия в качестве почетных гостей присутствовали родственники юных героев Отечества и сотрудников Следственного комитета РФ, погибших при исполнении служебного долга.

Соревнования проводятся по инициативе Следственного комитета Российской Федерации с 2012 года, и их история насчитывает уже шесть лет.

Главное следственное управление Следственного комитета России по городу Москве представило на соревнования команду из 54-х юных спортсменов.

На данном этапе соревнований команда завоевала более 6 медалей, из которых 3 золотых.

Заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по городу Москве Сергей Синяговский от лица руководителя столичного управления Александра Дрыманова и от себя лично поблагодарил ребят за участие и пожелал спортсменам крепкого здоровья и дальнейших ярких побед!

## Изображения



30 Сентября 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1168220/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1168220/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)

© 2024 Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---